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Ata de n° 11 (onze). XI Sessão Ordinária do II Período Legislativo da 16a Legislatura 
da Câmara Municipal de São Miguel de Taipu. Aos onze dias do mês de setembro de 
dois mil e vinte e cinco, às sete horas da noite, inicia-se a Sessão Ordinária realizada no 
Plenário Vereador Severino Pereira da Silva da Câmara Municipal de São Miguel de 
Taipu/PB. Composição da Mesa Diretora na abertura dos Trabalhos: presidente 
Vereador Flávio Costa de Lima, primeiro secretário Vereador João Antero de Souza 
Neto e segunda secretária Vereadora Maria Eliza Carvalho Campeio. Vereadores(as) 
presentes: Flávio Costa de Lima, Gilvan Bento da Rocha, João Antero de Souza Neto, 
José Augusto Soares Neri, José Aurélio de Melo, Maria Eliza Carvalho Campeio, e Paulo 
Sérgio Correia da Silva; vereadoras ausentes: Janaina Mendes de Almeida e Nadjânia 
Pereira da Silva (ambas com falta justificada). Sob a proteção de Deus e, em nome do 
povo de São Miguel de Taipu, o Excelentíssimo Senhor Presidente abre os trabalhos 
desta Sessão, solicita a todos para se colocarem de pé em reverência a leitura bíblica e, 
para execução do Hino Nacional Brasileiro. Em seguida, solicita ao secretário a leitura 
da Ata anterior, que depois de lida é aprovada, lavrada e devidamente assinada. Logo 
após, havendo número legal regimental de vereadores, abre a sessão e, solicita ao 
Secretário Legislativo proferir a pauta da Sessão Ordinária e os expedientes enviados a 
esta Casa Legislativa. Na matéria de expediente foram lidos: o Projeto de Lei N° 
014/2025 (propositura do poder executivo), o Projeto de Lei N° 06/2025 e N° 07/2025 
(propositura do poder legislativo), o Requerimento N° 02/2025 e N° 03/2025 (propositura 
do Senhor Vereador João Neto), o Requerimento N° 01/2025 e N° 02/2025 (propositura 
da Senhora Vereadora Nadjânia), o Requerimento N° 05/2025 (propositura da Senhora 
Vereadora Maria Eliza) e os Pareceres da Comissão de Orçamento e Finanças e da 
Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, referente ao Projeto de Lei N° 
014/2025 (Poder Executivo). Não havendo mais matérias de expediente, o 
Excelentíssimo Senhor Presidente, Flávio Costa, faculta a palavra ao Senhor Vereador 
João Neto para justificar seus Requerimentos, bem como a Senhora Vereadora Maria 
Eliza para também justificar os Requerimentos que ela apresentou; o Excelentíssimo 
senhor presidente faz uma observação: "devido à ausência da senhora vereadora 
Nadjânia, seus Requerimentos serão justificados na próxima sessão". Sem mais 
justificativas em relação aos Requerimentos, foram lidos os pareceres das Comissões 
pelo Primeiro Secretário da Mesa Diretora (senhor Vereador João Neto). Logo após. 
passou para Ordem do Dia, sendo; portanto, discutido os projetos e os Requerimentos, 
para posteriormente serem colocados em votação. Nos debates se destacaram os 
senhores vereadores: Paulo Sérgio, que cordialmente deseja um boa-noite a todos, e 

Ata de n°11 (onze). 
XI Sessão Ordinária do 
II Período Legislativo da 
16 a Legislatura 

Avenida Rubens Lins, 44, Centro — CEP 58334-000 
E-mail: secadmin§cmsaomigueldetaipu.pb.gov.br 
Site Oficial: -^vvv  cmsaomiqueldetaipu.pb.ciov.br 

Telefone / VVhatsApp: (83) 9 7602 9013 



ESTADO DA PARAtBA 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO MIGUEL DE TAIPU 

Casa Henrique Vieira de Albuquerque Melo 
CNPJ: 07.156.713/0001-98 

parabeniza o senhor vereador João Neto pelo Requerimento que versa sobre 
implantação de um programa municipal de incentivo à reciclagem, em sequência solicita 
esclarecimentos sobre o próximo Requerimento de autoria, também, do senhor vereador 
João Neto que trata sobre a execução semanal dos Hinos: Hino Nacional brasileiro, Hino 
Estadual e Hino Municipal (caso exista), no tocante a forma de como será executado e 
sugere adequações, priorizando o Hino Nacional Brasileiro em datas comemorativas; 
em sequência Aurélio Melo, desejando a todos um boa-noite, parabeniza o senhor 
vereador João Neto pelos Requerimentos que ele apresentou e faz, também, um reforço 
sobre o Requerimento que versa sobre a execução dos Hinos (Nacional, Estadual e 
Municipal (caso exista)), sugerindo que fosse priorizado o Hino Nacional para ser 
executado em datas comemorativas; logo em seguida Gilvan Bento que, desejando um 
boa-noite a todos elogia as proposições do senhor vereador João Neto, defendendo que 
fosse priorizado o Hino Nacional Brasileiro não apenas em datas comemorativas mas, 
semanal conforme a proposta do Requerimento. Nesse ínterim o excelentíssimo senhor 
presidente faculta a palavra ao senhor vereador João Neto para se expressar diante da 
discussão em relação ao Requerimento sobre a execução dos Hinos (Nacional, Estadual 
e Municipal (caso exista)) que, no ato de sua fala verbaliza estar aberto para as 
modificações a fim de atingir as melhorias possíveis. Vale ressaltar que os 
parlamentares deixaram evidente que a lei para a execução do Hino Nacional Brasileiro 
já existe e reforçam a relevância da prática cívica nas escolas. Na ocasião registraram, 
também, que a prefeitura já iniciara o serviço de recuperação das estradas vicinais, 
parabenizando e reforçando o Requerimento da senhora vereadora Maria Eliza. Não 
havendo nenhuma discussão/solicitação de esclarecimentos referente a Ordem do Dia; 
o Excelentíssimo Senhor Presidente colocou em votação os projetos apresentados e os 
Requerimentos, onde foram aprovados pela maioria. Em seguida, passou para o 
pequeno expediente e grande expediente facultando a palavra aos vereadores 
inscritos. No pequeno expediente não houve inscritos. No grande expediente fez o uso 
da palavra: o senhor vereador JOÃO NETO que cordialmente cumprimenta a todos, 
agradeceu aos colegas pela aprovação de suas proposituras, destacando a importância 
da organização dos catadores de recicláveis. Também ressaltou a participação do 
município no Orçamento Democrático Estadual. O Senhor vereador Flávio Costa, 
cordialmente deseja a todos um boa-noite, agradecendo e registrando a presença e 
participação da população e parabenizou a Secretaria de Educação pela realização do 
desfile cívico de 7 de setembro. Por fim, fez suas considerações finais, convidou os 
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CONTINUAÇÃO DA ATA N°11 (onze) 
vereadores e público para a próxima sessão ordinária, marcada para o dia vinte e cinco 
de setembro de dois mil vinte e cinco às dezenove horas. Não havendo mais nada a 
constar, o Excelentíssimo Senhor Presidente deu por encerrada a Sessão e para 
legitimidade deste ato foi lavrada a presente Ata a qual depois de lida e aprovada segue 
devidamente assinada. 

Ver. F AVIO Ce STA DE LIMA 
Presidente da Mesa Diretora 

nr,À-k 1.)A- 14 
Ver. -̀d0A0 ANTERO DE SOUZA NETO 
10 Secretário 

Co,14..10 
Vera. MARIA ELIZA CARVALHO-CAMPELO 
2° Secretária 

Plenário Ver. Severino Pereira da Silva aos 11 dias do mês de setembro do ano de 
2025. 
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